
 Додаток 4 

 

Положення  

про конкурсну комісію з визначення програм (проектів, заходів), 

розроблених інститутами громадянського суспільства у сфері туризму та 

курортів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка 

за рахунок коштів обласної Програми розвитку туризму і курортів у 

Закарпатській області на 2016–2020 роки 

 

 1. Конкурсна комісія з визначення програм (проектів, заходів), 

розроблених інститутами громадянського суспільства у сфері туризму та 

курортів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за 

рахунок коштів обласної Програми розвитку туризму і курортів у Закарпатській 

області на 2016–2020 роки (далі — Комісія) є тимчасово діючим органом 

організатора конкурсу, утвореним з метою загального керівництва щодо 

організаційного забезпечення проведення Конкурсу та забезпечення 

кваліфікованої й об’єктивної оцінки проектів учасників Конкурсу. 

 2. У своїй діяльності конкурсна комісія керується Конституцією України, 

законами України, постановою  Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 

року № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення 

програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського 

суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка», 

Програмою розвитку туризму і курортів у Закарпатській області на 2016-2020 

роки, затвердженої рішенням обласної ради від 22 грудня 2015 року № 95 та 

цим Положення. 

3. Організатор конкурсу утворює конкурсну комісію у складі не менш як 

сім осіб та затверджує її у складі згідно з додатком.  Головою конкурсної 

комісії призначається представник організатора конкурсу. 

Конкурсна комісія на першому засіданні затверджує регламент її роботи. 

До складу конкурсної комісії включаються представники організатора 

конкурсу, голова (уповноважений представник) громадської ради, утвореної 

при організаторові конкурсу відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 3 листопада 2010 року  № 996 «Про забезпечення участі 

громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (Офіційний 

вісник України, 2010 pік, № 84, ст. 2945), представники інститутів 

громадянського суспільства, наукових установ і фахівці відповідно до тематики 

конкурсу, які мають відповідний досвід роботи та кваліфікацію. 

Чисельність державних службовців та посадових осіб органів місцевого 

самоврядування, представників організатора конкурсу не повинна 

перевищувати 50 відсотків кількості членів конкурсної комісії. 

Члени конкурсної комісії здійснюють свої повноваження на громадських 

засадах. 

Не може бути членом конкурсної комісії особа, що є керівником, членом 

керівних органів або працівником учасника конкурсу. 

Члени конкурсної комісії зобов’язані не допускати конфлікту інтересів 

під час розгляду конкурсних пропозицій. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996-2010-п


Перед початком розгляду конкурсних пропозицій член конкурсної комісії 

зобов’язаний повідомити про конфлікт інтересів та надати пояснення щодо 

обставин, які можуть перешкоджати об’єктивному виконанню ним обов’язків. 

Організатор конкурсу за поданням конкурсної комісії виключає з її 

складу члена комісії, в якого виявлено конфлікт інтересів. 

Якщо конфлікт інтересів виявлено після ухвалення конкурсною комісією 

рішення про визначення переможців конкурсу, зазначене рішення підлягає 

перегляду. Індивідуальні оцінки члена конкурсної комісії, в якого виявлено 

конфлікт інтересів, не враховуються. 

Засідання конкурсної комісії проводяться у міру потреби, про що 

повідомляється учасникам засідання не пізніше ніж за три робочих дні до його 

проведення. 

Організатор конкурсу за поданням конкурсної комісії виводить з її складу 

члена комісії, який двічі поспіль не взяв участі у засіданні конкурсної комісії, за 

умови його повідомлення за три робочих дні до проведення засідання. 

Засідання конкурсної комісії вважається правоможним, якщо на ньому 

присутні не менше двох третин складу конкурсної комісії. 

4. Рішення конкурсної комісії приймається більшістю голосів членів 

комісії, присутніх на засіданні. 

За умови рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови 

конкурсної комісії. 

Усі рішення, прийняті конкурсною комісією, зазначаються в протоколі, 

який підписується присутніми на її засіданні членами комісії. 

5. Рішення конкурсної комісії розміщуються протягом трьох робочих днів 

на власному веб-сайті організатора конкурсу. 

 6. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення 

роботи конкурсної комісії здійснює департамент економічного розвитку і 

торгівлі Закарпатської облдержадміністрації. 

 


